

# 习近平等党和国家领导人敬献花篮 首都各界代表出席仪式 缅怀先烈志 共铸中华魂

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日在京隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

天安门广场上,五星红旗高高飘扬。人民英雄纪念碑北侧花坛上,红白两色花朵组成的花环,寄托着人们对英烈的无限哀思。3000名各界代表手持鲜花,面向纪念碑列队肃立。

临近10时,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场,步行至群众方阵前,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《烈士日号角》,向烈士致敬,为英雄敬礼。

“礼兵就位!”随着一声号令,三军仪仗兵步伐铿锵,正步行进至纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕,少年儿童面向人民英雄纪念碑歌唱《我们是共产主义接班人》,并齐致少年先锋队队礼。

群众方阵前,以中共中央,全国人大常委会,国务院,全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开,花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”8个金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵伴着乐声抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。明黄的文心兰、火红的玫瑰、鲜艳的红掌、芬芳的百合……



9月30日,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在北京天安门广场隆重举行。  
新华社记者 庞兴雷 摄

寄托着深深的思念,承载着美好的祝福。

习近平走上前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

党的十八大以来,全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,不忘初心、继续前进,坚定不移走中国特色社会主义道路,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前,献上手中鲜花

并瞻仰纪念碑。

敬献花篮仪式由中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙主持。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席和中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京老战士、老同志和烈士亲属代表,全国少数民族参观团成员,中央党校第8期县委书记研修班学员,首都各界群众代表等参加了敬献花篮仪式。  
(据新华网)

## “革命老人”李隆春 义务讲解革命精神 60载

1942年,15岁的李隆春成为山东莱芜雪野旅游区茶业口镇吉山村儿童团团团长,在战争前线目睹了吉山战斗的惨烈。263名烈士坚贞不屈、不畏强敌、战斗到永远的革命精神在他的心里深深种下了种子。只为一句承诺,他回乡义务担任汪洋台解说员、管理员长达60余年。“只要党和人民需要,我就会一直讲下去,让革命精神薪火相传。”李隆春老人生前经常提起这句话。2016年7月,李隆春荣登“中国好人榜”。

从50年代起,李隆春向来自四面八方的机关、学校等各行各业的人士讲述吉山战斗,义务讲解近60年,接待群众约数十万人。2016年5月9日,李隆春因为突发心脏病与世长辞,享年89岁。青山常在,故人已不会忘记这位守护她60余年的老人,百姓们也不会忘记这位革命老人。  
(据中国文明网)



### 声明

●兹有信阳禹申机械有限公司营业执照正、副本(证号:411502000001852),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴照军豫 SX5106 号普通正三轮摩托车,车架号:200303770,发动机号:03020138,该车辆已自然灭失,特此声明。

●兹有吴照军豫 SX5092 号普通二轮摩托车,车架号:98103085,发动机号:98112778,该车辆已自然灭失,特此声明。

●兹有吴照军豫 SA6101 号轻型自卸货车,车架号:023905,发动机号:603269,该车辆已自然灭失,特此声明。

## 洛阳白云山山谷音乐节 大礼等你嗨翻“十一”

盼望着盼望着,秋风起了,天凉爽了,“十一”国庆假期今日就到了。作为2016年最后一个高速免费的七天长假,没有理由不出去寻找开心,放松心情。这个十月,洛阳白云山漫山遍野金黄相间,山溪叮咚,山花烂漫,山果飘香,山鸟鸣叫……充满了秋的韵味。正适合人们外出游玩,登高望远。国庆假期,洛阳白云山不仅景色曼妙,而且还有山谷音乐节,挑战10吨油的活动,让你的假期别有收获。让我们相约洛阳白云山,

感受秋天的惬意,挑战自我获得正能量,为自己加油吧!

### 国庆狂欢,大礼等你

10月3日至4日,洛阳白云山九龙瀑布广场将热闹非常,一场山谷音乐狂欢大Party将在这里上演。My Radio知名主持人佳阳和Seven将现场主持,2016超级女声河南直通区冠军杨柳青,知名歌手王珊珊、刘震,教父乐队、不见不散乐队等现场为您奉上精彩歌曲,让您在海拔1600米的白云山感受音乐的魅力。这里不只有音

乐,还有知名电台DJ“为你读诗”,更有10吨油等你挑战!come on,国庆我们一起嗨到白云之上!

### 重阳登高,健身抒怀

“睡起秋声无觅处,秋天横林数叶红”。重阳时节的白云山,山野之上,红黄相间,层林尽染。赭黄的落叶松,鲜亮的红枫,金黄的白桦林,紫红的山茱萸……一簇簇,一团团,彩林映衬,五彩缤纷。它像一首自由奔放的诗,协同满山的红叶共同描绘秋天的神韵。来吧,和父母

亲朋一起,攀登海拔2216米的玉皇顶,在八百里伏牛主峰之一览众山小,感受秋天的美丽,健身抒怀,过一个别样的重阳节。

### 斑斓秋色,如诗如画

秋天的白云山被茂密的红叶染成了一幅幅五彩斑斓的织锦,令人陶醉。在这里,你能深切体会到赏红叶的三种意境:先看红叶色彩斑斓,再看红叶如火如荼,最后看红叶飘落时飘丹,堪称“秋色一绝”。2007年白云山下云岩寺内413棵银杏

树被列为“寺庙内千年银杏树最多”世界吉尼斯记录。银杏树伟健挺拔、冠大荫浓、流“金”溢彩、灿若披锦。每到金秋时节,一片片金色的银杏叶,成为山里曼妙的风景。

秋天的白云山,湛蓝的天空,雪白的云彩,红黄相间的山色,碧绿的湖水……山光悦鸟性,潭影空人心。在这里不仅可以净化您的心肺,更能净化您的心灵。人间仙境白云山欢迎您来感受秋天的魅力!

(刘红)